



*Steluța Dan*  
18-11



**Către: INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI OLT**  
**În atenția: Doamnei STELUȚA DAN**  
**Inspector Școlar General Adjunct**



Pe data de 9 februarie 2016 se va desfășura **"Ziua Siguranței pe Internet 2016"** (Safer Internet Day), eveniment de anvergură europeană desfășurat anual sub egida rețelei europene **INSAFE**, în cadrul programului Safer Internet Generic Services cofinanțat de Comisia Europeană.

Pentru a marca acest eveniment, **Organizația Salvați Copiii**, coordonatorul național al programului Sigur.info, lansează concursul național **"Siguranța online în școala ta!"** adresat tuturor instituțiilor de învățământ preuniversitar. Prin această competiție echipa Sigur.info își propune să sprijine aceste instituții în vederea abordării tematicii siguranței online prin:

- ✓ facilitarea și oferirea suportului pentru autoevaluarea școlilor în termeni de eSafety - siguranță online;
- ✓ furnizarea unui plan de acțiune concret pentru a aduce practica și politicile școlare la un nivel superior axat pe beneficiile copiilor și profesorilor;
- ✓ încurajarea unui dialog deschis între cadrele didactice, elevii și părinții acestora pentru asumarea unor coduri de conduită care să includă folosirea Internetului și a noilor tehnologii într-un mod responsabil și constructiv în spațiul școlar.

Instituțiile de învățământ care doresc să se înscrie în competiție trebuie să urmeze doi pași simpli:

### 1. Obținerea certificării eSafety Label

eSafety Label este o platformă europeană dezvoltată în România de către echipa proiectului Sigur.info unde se poate evalua modul în care este abordată tematica siguranței online în materie de infrastructură, politici și practici la nivelul școlii, în comparație cu standardele internaționale. În urma evaluării, fiecare instituție va primi un ghid practic despre cum poate dezvolta și mai mult nivelul de eSafety, în funcție de schimbările aplicate, instituția de învățământ putându-se acredita, primind certificări „eSafety Label” la nivelul bronz, argint sau aur.

### 2. Crearea clipului de prezentare „Ne alăturăm principiilor eSafety!”

Crearea unui clip video de prezentare a demersurilor pe care instituția de învățământ își propune să le implementeze în vederea creșterii gradului de eSafety prevăzute în planul de acțiune individualizat primit în urma evaluării eSafety Label. Materialul video de prezentare trebuie să conțină mesaje din partea reprezentanților școlii, elevilor și părinților care să surprindă necesitatea integrării noțiunilor și măsurilor de siguranță online în mediul școlar și în procesul educațional.

**Data limită de transmitere a proiectelor este 24 Ianuarie 2016**, acestea vor fi evaluate în perioada **25 Ianuarie- 2 Februarie 2016** de către un juriu special, format din membrii Consorțiului Sigur.info, sponsorii și partenerii proiectului. Regulamentul complet al



Coordonator național: Organizația Salvați Copiii  
Tel. +4021 316 61 76, Fax. +4021 312 44 86  
rosco@salvaticopii.ro, www.salvaticopii.ro



Co-funded by the European Union



concursului poate fi consultat la adresa [www.sid2016.sigur.info](http://www.sid2016.sigur.info). La aceeași adresă participanții își pot înscrie proiectele în concurs.

Instituțiile câștigătoare vor fi anunțate în cadrul **Galei Siguranței pe Internet** care va avea loc în data de **9 februarie 2016** în București. La eveniment vor participa susținătorii evenimentului reprezentând instituții și companii private implicate în domeniul utilizării Internetului. Aceștia vor premia câștigătorii cu produse atractive din domeniul IT.

**Ministerul Educației Naționale susține, încă din 2008, programul pentru promovarea siguranței pe Internet, Sigur.Info. În această perioadă au fost organizate diferite acțiuni atât la nivel local, cât și național, cursuri de formare pentru voluntari, conferințe cu inspectorii școlari, asistenți sociali și întâlniri cu elevi, cadre didactice și părinți.**

Transmitem mulțumiri pentru susținerea permanentă a proiectului Sigur.info de către Inspectoratul Școlar și vă adresăm rugămintea să **informați conducerea școlilor, prin mijloacele proprii, privind desfășurarea concursului național.**

**Pentru detalii suplimentare, vă rugăm contactați:**

**Georgiana Roșculeț**

Telefon: 0745 130 485

[georgiana.rosculet@salvaticopiii.ro](mailto:georgiana.rosculet@salvaticopiii.ro)

**Alte informații detaliate sunt disponibile pe site-ul [www.sid2016.sigur.info](http://www.sid2016.sigur.info)**

Vă mulțumim și vă asigurăm de întreaga noastră considerație,

**Gabriela Alexandrescu**  
Președinte Executiv  
Organizația Salvați Copiii



- Safer Internet (Sigur.Info) este un program sprijinit de Comisia Europeană, care cuprinde 31 de centre naționale active la nivel internațional, având ca obiectiv comun promovarea utilizării în condiții de mai mare siguranță a Internet-ului și a noilor tehnologii online de către copii.
- Obiectivul general al programului este promovarea siguranței copiilor pe Internet, prin organizarea de activități de conștientizare și informare asupra pericolelor din mediul virtual. Proiectul își propune să ofere profesorilor, părinților și copiilor cunoștințe și instrumente pentru protecția în acest nou mediu tehnologic.
- Organizația Salvați Copiii România a participat la programul de finanțare al Comisiei Europene și a câștigat licitația de proiect, asumându-și din 2008 rolul de



Coordonator național: Organizația Salvați Copiii  
Tel. +4021 316 61 78, Fax +4021 312 44 86  
[roso@salvaticopiii.ro](mailto:roso@salvaticopiii.ro), [www.salvaticopiii.ro](http://www.salvaticopiii.ro)



Co-funded by the European Union



Coordonator național al programului național Sigur.Info în cadrul programului comunitar mai sus menționat.

- Evenimentele organizate cu ocazia Zilei Siguranței pe Internet au ca scop promovarea utilizării într-un mod mai sigur și responsabil a tehnologiei online și a telefoanelor mobile, mai ales de către copii și adolescenți, precum și conștientizarea și educarea acestora asupra pericolelor navigării pe Internet.
- eSafety Label este o platformă europeană dezvoltată în România de către echipa proiectului Sigur.info unde se pot găsi o serie de instrumente și resurse gratuite care permit integrarea într-o manieră sigură a TIC în școli.